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Мотиваційний лист

Мене звати Титаренко Сергій Дмитрович (11.03.2005), цього року я закінчив Дивненську ЗОШ Мелітопольського району Запорізької області.
Моє дитинство проходило у селі і батько завжди долучав мене до сівби та зернових, а також до керування технікою, задіяною у цих процесах. Така робота мені завжди подобалася і викликала не аби яку зацікавленість, тому коли зараз прийшов час обирати спеціальність, я вирішив, що мій вибір – спеціальність «Агроінженерія».
[bookmark: _GoBack]Обирав я заклад вищої освіти не довго, бо багато друзів і знайомих як старших за мене, так і однолітків обрали Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного і радили мені зробити те саме. Дізнававшись інформацію про університет, я все більше розумів, що це саме те місце, там я зможу здобути професійні навички для майбутньої справи.
Я цікавлюся і питаннями обробітку ґрунту, і роботою з ґрунтообробними машинами, тому навчання буде для мене дуже пізнавальним і корисним. Моя наполегливість і працьовитість допоможуть мені винести максимум користі із навчального процесу, спочатку для допомоги батькам у роботі, а в майбутньому для керування родинною справою.
На сьогоднішній день наша Батьківщина переживає важкі часи, але після їх закінчення, за допомогою знань отриманих у ТДАТУ, я зроблю свій вклад у відновленні нашої  рідної України.
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